



“梦想成真”，不是跳来的

推荐词

小伙子,先学会走路吧,不做傻事好好干,梦想一定会成真



晚报记者周雨
男子在高压线塔上。

记者张玉东在花园路北环为您播报 >>>

昨天下午5点,天上下着小雨。北环路与花园路交叉口东南角一处高压线塔上,一穿T恤衫的男子蹲在塔上,冻得直哆嗦。他的自行车上挂着条幅,上面写着“我报名梦想成真有半个月,谁给我说话”。下午快4点的时候他爬上去的,上来就喊要见电视台的人,谁也劝不下来。他要参加河南电视台的“梦想成真”。编导到场后,一听让填报名表,他马上从高压线塔上爬了下来。他姓马,21岁,开封通许人。小马跟爸爸和爷爷生活。看到爷爷和爸爸身体

越来越差,初中毕业后,他只身来郑州打工养家。

他曾在一啤酒厂干过,也曾干过保安。不过,因为跟业主发生了矛盾,十天前丢掉了工作。

看到“梦想成真”的海报,就开始关注这个节目,并通过电话报了名。

他天天在等栏目组的电话,可是报名十几天了,一直没得到回应。

想到家里人需要自己养,以后还得盖房子娶老婆,他很发愁。

头脑一热,就爬上高压线塔,想以此来报上名。

随后,经过派出所民警的开导,他表示不再干傻事。

线索提供 赵先生

推荐词

学生把洗具“变成悲剧”,指头大的事儿,影响不小

我手指头有毛病,老板娘不耐烦

记者鲁燕在市中级人民法院为您播报 >>>

17岁的学生小宇(化名)现在没有上学,他那根断了的右食指不仅比一般人手指少了半截,而且永远地失去了任何功能。

对他来讲,手指的痛算不上什么,更让他难过的是,洗衣机管理人——郑州四棉公司(下称四棉公司)一直说他是“恶搞”将手伸入了洗衣机箱内,才将手弄伤。

而小宇说,2008年12月9日,他洗衣时,衣服被

甩出,再捡进去,右食指就被截断了。

一审法院判四棉公司赔偿小宇1.8万元。

四棉公司不服上诉至中院。

昨天,二审开庭。

在法庭上,小宇一直将自己的右手“藏”在袖子里,不愿拿出来。

他觉得这个断了的手指太丑了。

小宇说,事情发生有两年多了,这两年他做的更多的事就是一个人待在家,或者躺在床上发呆,

哪怕一点睡意也没有,他也愿意这样。

“我现在几乎一个朋友都没有……”小宇说,事情出来后,他原来的那些好朋友,可谓是知心朋友都离他远远的,让他很自卑。

小宇说,前不久,他去江苏一家服装厂上班,可用缝纫机给人家做衣服时,失去知觉的食指根本无法配合大拇指工作,老板娘后来都不耐烦了,他只敢回来了。

“俺儿子现在几乎变了个人……”小宇父亲说。

线索提供 海明 潘冲

推荐词

价钱可以打折,诚信不能。小王打官司,讨的是诚信

你就忽悠吧,我奉陪到底

记者鲁燕在金水区法院为您播报 >>>

小王是郑州某高校的一名在校学生。今年1月份,为了省钱,他购买了一台二手电脑。

购买时,宋某承诺说电脑是他2009年年初时配置的新电脑,还是九成新,只要1300元。

可是,买回来的电脑问题不断。

从维修人员处得知,显示器根本就是日本淘汰

下来的已经使用有八九年的电子垃圾,显示器出现的情况为屏坏了,已经根本不能维修了。

之后,小王对电脑进行了全面检测,检测结果显示:显示器为2001年7月生产。主机硬盘使用时间长达18805个小时,按照每天24小时开机来算,主机也已经使用了783天,也就是两年多,而即便是按照每天8小时的全天工作日来说,电脑也已经

使用了2350天,即6年多,这与当初购买时宋某承诺的情况完全不符。

小王认为宋某有欺诈行为,遂将宋某诉至金水区人民法院,要求法院判决宋某归还购买电脑的1300元,并赔偿自己的各项损失1575元。

目前,金水区法院已受理此案。

线索提供 熊晓辉

推荐词

刚认识,对待过分照顾,小心。人际关系的“快线”跑得太快,危险

第一次喝营养快线

记者刘涛在中原区检察院为您播报 >>>

8月16日下午3点多,56岁的建筑工人娄元新没什么事,就在北环路与南阳路立交桥下等活。

一中年男子说他哥哥非常有钱,有个花坛需要垒一下,活干好了有丰厚回报。

之后,他又请老婆喝了两杯,吃了顿饭。

吃过饭后,男子执意要送他,还去买了两瓶营

养快线。

老婆一口气喝完了饮料,之后,他就头重脚轻,失去了意识。

8月17日6点多,老婆醒来一看,发现自己躺在一家小旅社内,兜里的600多元现金和手机不见了。

“我以前没喝过营养快线,不知道是什么味

道。我醒过来之后还是头晕、恶心、呕吐、走路摇晃,醒来后一个星期都是这个样子。”

接到报案后,中原公安分局于9月21日5点多将犯罪嫌疑人姜怀涛抓获归案。

昨日,中原区检察院传来消息,姜怀涛因涉嫌抢劫劫被批准逮捕。

线索提供 林晓瑜 海燕

推荐词

说这话的大人,其实是大坏蛋。臭女没报案,他们得逞了

“都是小孩子,算了吧”

记者刘涛在二七区检察院为您播报 >>>

“超超”、“二宝”、“少林”、“洋蛋”、“黑蛋”等人,最大的15岁,最小的仅有14岁。

自2008年10月以来,他们在二七区钱塘路、敦睦路等地实施盗窃,盗窃次数达到上百起,他们以手机、MP3、现金为作案目标,大多以单身女子为盗窃对象。

年龄最小的“黑蛋”介绍,刘勇是他们的贼头。2005年,他到郑州后,就跟着刘勇在正兴街、东方红电影院那一带偷东西。

“他们给我们定的都有任务,例如双休日就会要求偷2000元以上,手艺高的会要求更多。偷得多的话就给一定的提成作为奖励,而如果完不成任务就会挨打。”

“黑蛋”表示,他们偷到100元,就可以得到10元的提成,手机和MP3、MP4等卖掉后,再按照价格提成。如果连续几天偷的东西比较少,挨顿打是无法避免的,大家为了不挨打,就尽量去完成任务。

这帮孩子在盗窃中如果被发现,杨丰岐(老板

之一)就假装路人,故意撞到失主,减缓追赶人的速度,以帮助小孩能够顺利逃脱。

如果小孩被抓,杨丰岐等人就假装不认识,上前去帮忙求情,说些“都是小孩子,算了吧”的话。

有些失主看追到了失物,就放弃报警。有些则执意要报警,碰到这样的情况,杨丰岐就给同伙打电话,准备跑事求情。

目前,该团伙成员已被抓获,案件正在进一步审理过程中。

线索提供 吴凯 马雅东